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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE 

 
Jeudi 2 novembre 2017 

 
 

 

Présents : BOURIQUET Sylvain, CHAMBRAUD Patrick, COLINOT Sandrine, DELION Nathalie, GAY 

Florence, LEGA Denis, LEGA Michèle, LOCATELLI Jean, MACHEREY Guy, MAILLARD Brigitte, 

MAGNIN Arnaud, MILANETTO John, SEGUIN Nadège, THOMAS Sylvain, VORILLION Alain. 

 

Absent : DESCHAMPS Benjamin 

 

 

Début de la séance à 18h45. 

 

► Approbation du PV de la réunion du 22 août 2017 
 

 Approuvé à l’unanimité. 

 

► Présentation du nouveau site du CD21 
 

 Patrick Chambraud a présenté le nouveau site du CD21 et fera une formation en décembre 2017. 

 Il sera mis en ligne normalement la semaine prochaine. 

 

► Compte rendu des derniers championnats de France 
 

 Doublette Provençal, Triplette Senior, Tête à Tête Féminin et Doublette Senior : RAS. 

 Triplette Jeune : Problème de chambres réglé par le délégué. 

 

► Compte rendu des derniers championnats de Côte d’or 
 

 Tête à Tête Vétéran : RAS. 

 Triplette Mixte : Léger problème du délégué le dimanche matin à la reprise, mais remplacé par un autre 

membre du Comité. 

 Doublette Ainé : Le délégué demande qu’un représentant du club organisateur (ne jouant pas), soit à la 

disposition de la table de marque. 

 Cette remarque sera prise en compte dès l’an prochain. 

 

► Compte rendu des Nationaux Senior et Féminin de Dijon 2017 
 

 La communication reste à revoir (Affiches  Imprimerie) 

 Ce problème est dû à l’annulation du National de Mai et les délais courts. 

COMITÉ DE CÔTE-D'OR 
DE PÉTANQUE ET DE JEU PROVENÇAL 

______________________________________________________________ 
 

Agréé par le Ministère de la Jeunesse des Sports et des Loisirs 
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 Nous avons pu compter sur une trentaine de bénévoles + les membres du Comité. 

 Nous regrettons le manque d’équipes Féminines pour le National qui est sûrement dû au délai et à la 

communication. 

 Il y a eu une réunion de Jury et 2 problèmes de discipline. 

 Certaines choses seront à revoir pour l’année prochaine, qui sera un National Doublette Mixte. 

 Pour ce week-end, il y a eu un déficit de ces manifestations. 

 

► Compte rendu du Challenge du Comité 
 

 Il y a eu une réunion de Jury et 1 problème de discipline. 

 Pour l’an prochain, nous maintenons la somme par rapport au pourcentage. 

 La fin des inscriptions se fera jusqu’à 12h00 le jour du concours. 

 Il sera fait mention d’une tenue identique homogène club. 

 

► Compte rendu du Marathon féminin 
 

 Pas trop de remontée négative, sauf une petite remarque sur le repas… 

 Autrement superbe organisation. 

 Le règlement est à respecter. 

 Il y a eu un déficit de cette manifestation. 

 

► Compte rendu du CDC et CRC Vétéran 
 

 CDC à Gevrey : RAS. 

  Drapeau champion en 1
ère

 division et Chenôve en 2
ème

 division. 

 CRC à Dijon : RAS. 

  Drapeau champion régional. 

 

► Compte rendu du CNC Vétéran 
 

 Il a eu lieu à St Yriex (16), et le Drapeau a obtenu le Bronze. 

 Une partie de la somme sera payé par le CD21 (3 contre et 1 abstention). 

 

► Championnat de Côte d’or de Tir de Précision (Masculin, Féminin, Jeune) 
 

 Il n’y aura pas de championnat de Ligue de Tir de Précision Jeune. 

 Seront présents le samedi 11 novembre 2017 : John, Sylvain B, Nathalie, Sylvain T, Arnaud, Nadège, 

Patrick, Brigitte (arbitre), Alain (après-midi). 

 

► Concours Triplette Mixte du 12 novembre 2017 
 

 Pendant le concours, il y aura la rencontre de Coupe de France Quetigny contre Damparis (39). 

 Jean arbitrera la Coupe de France. 

 You Khan arbitrera le concours. 

 Seront présents le dimanche 12 novembre 2017 : Alain, Sylvain B, Nathalie, Arnaud, Patrick. 

 

► Phases finales CDC 
 

 Seront présents le samedi et le dimanche : Michèle, John, Guy, Denis, Arnaud, Brigitte (arbitre), Nadège 

et Alain (dimanche). 

 Réservation avant le 14 novembre 2017 pour le repas. 

 Prix 13€ 

 Choucroute/Fromage/Dessert/Eau/1 Bière ou 1 Verre de Vin/Café 
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► Préparation Congrès 
 

 A envoyer par mail aux membres du Comité pour lecture et retour pour le 20 novembre 2017. 

 

► Récompenses 
 

 Faire les diplômes d’honneur. 

 Alain a récupéré les médailles de bronze et argent. 

 Récompenses d’honneur seront attribués à Mr Desroches (Boule Quetignoise) et Mr Lebeault (Nolay 

2000) 

 Alain doit prendre contact avec Mr Briel pour la commande des trophées 

 

 Meilleur Club : La Boule Mirebelloise 

 Meilleur Club Vétéran : Pétanque du Drapeau 

 Meilleure Senior Féminin : Kelly Fuchès (Mirebeau) 

 Meilleure Espoir Féminin : Mégane Lavallée (USCVL) 

 Meilleur Senior Masculin : Sébastien Lorin (Drapeau) 

 Meilleur Espoir Masculin : Enzo Vigneron (Beaune) 

 Meilleur Junior : Thomas L’Excellent (Beaune) 

 Meilleur Cadet : Tayson Michelet (Marsannay) 

 Meilleur Minime : Romain Henchoz (Marsannay) 

 Meilleur Benjamin : Bastien Martin et Aaron Batut (Saulieu) 

 Ainé Féminin : Désignée ultérieurement 

 Ainé Masculin : Désigné ultérieurement 

 Vétéran : Yves Tanquerel (Drapeau) 

 Arbitre : Véronique Encinas (Pétanque des Loups) 

 

► Bilan financier 
 

 Il faut limiter les dépenses. 

 Il n’y a pas de rentrer d’argent au comité. 

 Arrêté au 30 septembre 2017 : Positif. 

 

► Prix des licences 
 

 Inchangé pour 2018. 

 

► Questions diverses 
 

 Augmentation de la revue Planète Boules de 2€ : OK. 

 

 Licences 2018 : Dérogation pour les 2 premiers week-ends de janvier 2018 de jouer les concours en 

Côte d’or avec une licence 2017, étant donné que la FFPJP débloquera le logiciel GESLICO qu’après la mi-

décembre. Par contre les licences 2018 seront obligatoires, pour jouer les concours en Côte d’or, dès le 3
ème

 

week-end de janvier 2018. 

 

Pour les nouveaux licenciés le certificat médical doit être fournit obligatoirement au comité. 

Pour les renouvellements de licence, l’intéressé rempli le questionnaire de santé qu’il garde et donne 

l’attestation du questionnaire avec sa demande de licence au comité par l’intermédiaire de son club. 

 

 Les 2 délégués pour le Tir de Précision Ligue Masculin et Féminin du samedi 2 décembre 2017 et pour 

le Marathon de Ligue Féminin du dimanche 3 décembre 2017 à Nevers (58) seront Michèle et Denis Lega. 
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 L’organisation du  Championnat de Côte d’or Triplette Vétéran 2018 est attribuée à Neuilly. 

 L’organisation du Championnat de Côte d’or Triplette Promotion 2018 est attribuée à Fontaine. 

 L’organisation du Championnat de Côte d’or Doublette Ainé 2018 sera proposée à Saulieu. 

 L’organisation des phases finales du CDC Vétéran 2018 sera proposée lors du Congrès. 

 L’entraînement Féminin au Boulodrome de Dijon sera reconduit. 

 

 

 

 

 

 

 
PROCHAINE REUNION 

 

Vendredi 8 décembre à 18h00 
 

 

 

La réunion est close à 23h30. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Le Président, Le Secrétaire, 

  
VORILLION Alain LEGA Denis 


